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‏2008–06–23
לחברי הסגל הבכיר שלום רב,

כפי שקראתם ממכתב שנשלח אתמול, נקבל בתחילת החודש תוספת לשכר בשיעור של 1.4% (רטרואקטיבית מינואר 2008) כחלק מהישגי השביתה שלנו. מדובר ברכיב תוספת שכר הקשור בהסכם עם ההסתדרות שנחתם לאחרונה, ושעל-פיו ההסתדרות קיבלה תוספת שכר של פחות מ- 5%, בניגוד לתוספת שלנו העולה על – 24%.

יו"ר ור"ה, פרופ' מגידור, הודיע למועצה המתאמת שאינו עומד לכבד את ההסכם בגלל מצוקה כספית הנובעת, בין היתר, מכך שהאוצר אינו מפנה תקציבים לאוניברסיטאות בגין הסכם סיום השביתה, וזאת למרות שהוא חתום על ההסכם. המועצה המתאמת הודיעה לנשיאי האוניברסיטאות שאי עמידה בפרטי ההסכם תגרום למאבק. לשמחתנו ור"ה החליט לכבד את ההסכם כמצופה.

בסופו של דבר מדובר בהתנהלות חיובית של ור"ה שבאה לידי ביטוי גם מיד לאחר סיום השביתה. התברר שהאוצר העביר אז לאוניברסיטאות הנחיות תשלום הסותרות, בחלקן ובצורה בוטה, את ההסכם עליו הוא חתום. לאחר שהאוצר עמד בסירובו לכבד את ההסכם ולאחר שדרשנו בצורה נחרצת מור"ה - מעסיקנו הישירים- לכבד את ההסכם כלשונו, החליט ור"ה למלא את ההסכם, למרות שגם אז הדבר נעשה ללא נכונות האוצר לשלם את מחיר ההסכם בשיעורו האמיתי.  

אנו מקוים שגם בדצמבר השנה ובדצמבר 2009 , מועדים בהם יבוצעו עדכונים נוספים בשכרנו, שיתוף הפעולה עם ור"ה יתנהל בצורה קונסטרוקטיבית.


בברכה

                                                                     אודי מקוב, בשם הועד
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