הסדר משיכת מט"ח מזומן מקקמ"ב בבנק יהב סניף האוניברסיטה :
במסגרת הסדר משיכת מט"ח מזומן מהקרן לקשרי מדע בבנק יהב סניף אוניברסיטת חיפה נהנים חברי הסגל מהטבה בפעולות מט"ח מזומן, ניתן לבצע משיכה של שלושת סוגי מטבעות חוץ : דולר , אירו ולירה שטרלינג (אין הגבלה למטבע):
* בעת משיכת מט"ח מזומן במסגרת קקמ"ב חבר הסגל מקבל פטור מלא מעמלת חליפין והפרשי שער וקבלת הסכום במלואו ללא עמלות
* ניתנת לחבר הסגל האפשרות למשיכת המכסה הדולרית המאושרת במספר מטבעות בהתאם ליעד הנסיעה (דולר, אירו, ליש"ט) ללא קונברסיה (המרה בין מספר מטבעות).
* במידה וחבר סגל מבצע העברה לחשבונו (ולא מושך מזומן מחשבון הקרן) הוא מוותר על ההטבות הניתנות במשיכת הסכום במלואו ללא כל עמלות.
דף מידע להטבות כלליות לחברי הסגל בסניף האוניברסיטה, בנק יהב לחצו כאן


ב בבנק יהב סניף האוניברסיטה  " ח מזומן מקקמ " הסדר משיכת מט :   ח מזומן מהקרן לקשרי מדע בבנק יהב סניף  " במסגרת הסדר משיכת מט ניתן לבצע  ,  ח מזומן " אוניברסיטת חיפה נהנים חברי הסגל מהטבה בפעולות מט אין הגבלה  ( אירו ולירה שטרלינג  ,  דולר  :  משיכה של שלושת סוגי מטבעות חוץ  ) למטבע :   *  ב חבר הסגל מקבל  " ח מזומן במסגרת קקמ " בעת משיכת מט פטור מלא  מעמלת חליפין והפרשי שער וקבלת הסכום במלואו ללא עמלות   *  ניתנת לחבר הסגל האפשרות  למשיכת המכסה הדולרית המאושרת  במספר מטבעות בהתאם ליעד הנסיעה ללא    ) ט " ליש ,  אירו ,  דולר (   ) המרה בין מספר מטבעות ( קונברסיה  .   *  ולא מושך מזומן מחשבון  ( במידה וחבר סגל מבצע העברה לחשבונו  ) הקרן  הוא מוותר על ההטבות הניתנות במשיכת הסכום במלואו ללא כל  עמלות .   בנק  ,  דף מידע להטבות כלליות לחברי הסגל בסניף האוניברסיטה יהב   לחצו כאן    

